
タイムスタンプ お子さまの学年・学級 １　お子さんは、学校に楽しく通っている。２　お子さんは、先生や友達の話をよく聞いて学習内容を理解している。３　お子さんは、友達となかよく学校生活を送っている。４　お子さんは、家族や地域の方にすすんであいさつをしている。５　学校は、自分の考えを表現したり、互いの考えを認め合ったりする学習を大切にしている。６　学校は、タブレット端末を活用し、学習効果を高める取組をしている。７　学校は、異学年交流や道徳教育などを通して、子ども一人ひとりの感性を育てている。８　学校は、月に一度の体力アップ活動や休み時間の運動の確保を通して子どもの体力向上に取り組んでいる。９　学校は、安全・安心に教育活動を進めていけるよう、感染症対策に取り組んでいる。10　学校は、担任や児童支援専任教諭を中心に子ども一人ひとりに寄り添っている。11　学校は、六ツ川中ブロックで取り組む「あせかけ運動」に力を入れて取り組んでいる。（あ：あいさつ　せ：清掃　か：感謝　け：けじめ）12　学校は、いじめのない学校づくりのために子どもの悩みやトラブルに適切に対応している13　その他　ご意見等ありましたらご自由にお書きください。
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１ お子さんは、学校に楽しく通っている。
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２ お子さんは、先生や友達の話をよく聞いて学習内容を

理解している。
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３ お子さんは、友達となかよく学校生活を送っている。
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４ お子さんは、家族や地域の方にすすんであいさつをし

ている。
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５ 学校は、自分の考えを表現したり、互いの考えを認め

合ったりする学習を大切にしている。
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６ 学校は、タブレット端末を活用し、学習効果を高める

取組をしている。
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７ 学校は、異学年交流や道徳教育などを通して、子ども

一人ひとりの感性を育てている。
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８ 学校は、月に一度の体力アップ活動や休み時間の運動

の確保を通して子どもの体力向上に取り組んでいる。
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９ 学校は、安全・安心に教育活動を進めていけるよう、

感染症対策に取り組んでいる。
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10 学校は、担任や児童支援専任教諭を中心に子ども一人

ひとりに寄り添っている。
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11 学校は、六ツ川中ブロックで取り組む「あせかけ運

動」に力を入れて取り組んでいる。（あ：あいさつ せ：

清掃 か：感謝 け：けじめ）
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12 学校は、いじめのない学校づくりのために子どもの悩

みやトラブルに適切に対応している
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